



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十八年

2013 年 12 月 10 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员代表团给秘书长、大
会主席和安全理事会主席的同文信

我们不得不提请你们注意在构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上持续加剧的紧张局势。

以色列占领军继续对巴勒斯坦平民、包括对儿童与和平示威者采用过度武力，造成死伤以及财产的破坏。此外，占领国以色列坚持不懈地推行非法殖民行动，丝毫没有减缓定居点和隔离墙的建筑，并对巴勒斯坦人民实行集体惩罚措施。以色列在实际中破坏现状的行为造成的消极影响极为深远，表现在紧张局势加剧，社会经济状况恶化，以及对和平谈判成功的可能性和两国解决方案的切实可行性加深了悲观态度。以色列日复一日的行动并不扶持对政治进程的信任和信心，却持续令人怀疑其真实意图，损害和平进程，加剧巴勒斯坦人民的疑虑和义愤。

以色列对巴勒斯坦平民的侵犯行动最近造成的受害者之一是一名 14 岁的巴勒斯坦男孩 Wajih Wajidi Al-Ramahi。他于 12 月 7 日星期六在 Al-Jalazoun 难民营附近的回家路上，遭到巴勒斯坦占领军枪杀。该名男孩遭到一名以色列狙击手从附近以色列定居点“Bet El”的瞭望塔用真枪实弹射杀。目击者说，该名男孩星期六先与朋友一起踢足球，然后走向一家商店买饮料，在学校前突然从背后被子弹击中。令人悲痛的是，在他的家人、朋友和周围邻居哀悼他的死亡之时，以色列占领军对这位少年的杀害很可能没有任何后果，这使哀悼者的悲痛更加难以忍受，因为我们仍看到以色列士兵和定居者继续杀害、伤害和残害巴勒斯坦平民，而这些罪行的罪犯不必承担任何责任。

同时，以色列继续对抗议占领的巴勒斯坦平民采用暴力和过度的武力，尤其是对抗议定居点和隔离墙、以及对以色列侵犯被占领的东耶路撒冷阿克萨清真寺并



在清真寺的挑衅行为进行抗议的人。上星期五即 2013 年 12 月 6 日，以色列占领军袭击了手无寸铁的平民，当时这些平民正参加对以色列兼并墙和定居点的每周抗议、以及纪念已故南非总统纳尔逊·曼德拉一生的游行，纪念他历史性的远征、他为和平与正义斗争的事迹，以及他坚定不移地与巴勒斯坦人民站在一起的立场。

在 Bil'in、Al-Ma'sara、Kafir Qaddum、Nabi Saleh 以及耶路撒冷的哈克萨清真寺，几十名巴勒斯坦人在这些抗议示威中遭到拘留，几十人被射向他们的以色列枪火和催泪弹射伤，并因吸入催泪气而受伤。

面对以色列在 Al-Haram Al-Sharif 和哈克萨清真寺持续不断的侵犯和挑衅行为，我们不得不再次提请国际社会注意，以色列继续煽动紧张局势、挑起宗教上敏感事件和冲突对这种局势造成的危险性。我们谴责和摒弃以色列非法改变这些圣址的特性、历史和宗教身份及法律地位的所有措施和企图，并要求在整个被占领的东耶路撒冷停止所有这样的举措。这必须包括停止企图改变耶路撒冷城市人口结构的所有非法行动，首先是一切形式的以色列定居点运动，并停止拆除巴勒斯坦人的房屋，停止吊销巴勒斯坦人在该城的居住权；由于这种做法，巴勒斯坦家庭继续被占领国强制驱逐，从而严重违反了国际人道主义法。

我们呼吁国际社会、包括安全理事会认真关注在包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土内紧张气氛加剧、局势危急的情况。我们谨此提及今天在几内亚举行的伊斯兰合作组织的部长级会议，会议呼吁安全理事会开会谈论耶路撒冷的危急局势。和平谈判的恢复并不免除安全理事会按《宪章》解决影响国际和平与安全的事务这项责任，包括应对以色列对巴勒斯坦人民及其圣地的这种非法和危险行动。必须作出认真的努力，要求并确保以色列遵循国际法、遵循联合国的相关决议，遵循国际社会的意愿，以防止局势的进一步恶化。

本函是继我们发出关于构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土持续危机的 477 封信之后的又一封信。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 到 2013 年 11 月 27 日 (A/ES-10/606-S/2013/708) 的这些信函是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。针对这些对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统化侵犯人权行为，必须追究占领国以色列的责任并将实施者绳之以法。

请安排将此信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)